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HAms: Bukrtop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemniit Buktop! CHUXKEHME MTOOBUXKHOCTY CIIEPMATO30HI0B, MIOBHIIIIEHHAS arTTIOTHHAIIMS
(cKenBaHKe CIIEpMaTO30MA0B MeXAy co00l) BCTpeyaeTCs IPU BOCTIANIUTEIHHEIX 3a00JIeBaHUSX
IPeCTaTeIbHOM XKeJIe3bl U CEeMSIBRIHOCSIIUX MyTeH, IPU UMMYHHBIX HapyieHusx. O6sg3aTeIbHo
He00X0UMO ITPOBEeCTHU o0clefoBaHue XKeHul. [ 9Toro Bam Obi1o Ovl ydiiie 06paTUThCA B LIeHTD
IIJITaHUPOBaHUS ceMbH (Mnu LleHTp penponykuuu) ojist qoobcnenoBanus. C yBaxKeHUEM.



